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Umfrage: Mehr als ein Drittel der Deutschen für soziales Pflichtjahr

Baierbrunn, 05.03.2014, 11:16 Uhr

GDN - Mit 37,6 Prozent ist laut einer repräsentativen Umfrage mehr als ein Drittel der Bundesbürger dafür, dass junge Menschen
nach Abschluss ihrer Ausbildung ein soziales Pflichtjahr absolvieren müssen. Laut der Umfrage, die im Auftrag der "Apotheken
Umschau" durchgeführt wurde, sind vier von fünf Befragten (81 Prozent) zudem der Ansicht, dass soziales Engagement bereits im
Schulunterricht ganz besonders verlangt und gefördert werden sollte. 

Knapp die Hälfte der Bundesbürger (45,1 Prozent) hat dabei den Eindruck, dass gerade unter jungen Menschen viele bereit sind, sich
freiwillig für das Gemeinwohl zu engagieren.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31082/umfrage-mehr-als-ein-drittel-der-deutschen-fuer-soziales-pflichtjahr.html
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